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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2022 DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO – UFERSA 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se por videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente - 2 

CPPD, designados pela Portaria nº 363, de 8 de junho de 2022, para a realização da segunda 3 

reunião ordinária do mês de agosto do referido ano. Estiveram presentes os membros: André Duarte 4 

Lucena, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Luciana Vieira de Paiva, Sileide de Oliveira Ramos, 5 

Wendel Silva Cabral – Titulares; Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Auristela Crisanto da 6 

Cunha – Suplentes. Justificaram ausência os membros: Ana Maria Bezerra Lucas, Janaina Cortêz 7 

de Oliveira, Josemir de Souza Gonçalves. Verificada a existência de quórum, a Presidente da 8 

CPPD, Prof.ª Luciana Vieira de Paiva, declarou aberta a reunião. As justificativas de ausência dos 9 

membros: Ana Maria Bezerra Lucas, Janaina Cortêz de Oliveira e Josemir de Souza Gonçalves, 10 

foram apreciadas e acatadas pela CPPD. Em seguida, a Presidente da CPPD expôs a pauta que 11 

constou dos seguintes pontos: 1) As solicitações de Afastamento/Renovação de Afastamento dos 12 

professores: Felipe Torres Leite e Cintia Raquel Duarte de Freitas; 2) As solicitações de 13 

Retribuição por Titulação no Ingresso da Carreira Docente dos professores: Denilson Menezes de 14 

Jesus, Emanoel Ferreira de Souza, Érica Mangueira Lima, Kelyane Barboza de Abreu, Larissa Costa 15 

da Mata, Micaela Sá da Silveira, Mifra Angélica Chaves da Costa, Tiego dos Santos Freitas, Yuri 16 

Gomes Paiva Azevedo; 3) A solicitação de Promoção por Titulação do professor: Sairo Raoni dos 17 

Santos; 4) A solicitação de Avaliação da Produção Acadêmica durante o Estágio Probatório do 18 

professor: Ítalo Augusto Souza de Assis; 5) As solicitações de Progressão/Promoção Funcional 19 

por Desempenho dos professores: Adrian José Molina Rugama, Amanda Gondim de Oliveira, Bruno 20 

Coriolano de Almeida Costa, Diana Gonçalves Lunardi, Fernanda Matias, Isabelle Pinheiro Fagundes, 21 

Izabela Apolinário da Costa, Jackson de Brito Simões, Kaio César Fernandes, Magnus José Barros 22 

Gonzaga, Maria do Socorro Medeiros de Souza, Talita Dantas Pedrosa. Primeiro ponto – A 23 

solicitação de Afastamento do docente Felipe Torres Leite foi aprovada. A solicitação de Renovação 24 

de Afastamento da docente Cintia Raquel Duarte de Freitas foi aprovada. Segundo ponto – As 25 

solicitações de Retribuição por Titulação no Ingresso da Carreira Docente dos professores Denilson 26 

Menezes de Jesus, Emanoel Ferreira de Souza, Érica Mangueira Lima, Kelyane Barboza de Abreu, 27 

Larissa Costa da Mata, Micaela Sá da Silveira, Mifra Angélica Chaves da Costa, Tiego dos Santos 28 

Freitas e Yuri Gomes Paiva Azevedo foram aprovadas. Terceiro ponto – A solicitação de Promoção 29 

por Titulação foi aprovada da seguinte forma: Sairo Raoni dos Santos, da classe de professor 30 

Assistente B-2 para Adjunto C-1. Quarto ponto – A CPPD avaliou a produção acadêmica durante o 31 

estágio probatório do docente Ítalo Augusto Souza de Assis, com elaboração do Relatório de 32 

Avaliação Docente (RAD) a ser encaminhado à sua respectiva Comissão de Avaliação Docente 33 
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(CAD). Quinto ponto – Foram analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por Desempenho 34 

que foram aprovadas da seguinte maneira: Izabela Apolinário da Costa, da classe de professor 35 

Auxiliar A-2 para Assistente B-1; Isabelle Pinheiro Fagundes, Talita Dantas Pedrosa, da classe de 36 

professor Assistente B-1 para Assistente B-2; Bruno Coriolano de Almeida Costa, da classe de 37 

professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Magnus José Barros Gonzaga, Maria do Socorro 38 

Medeiros de Souza, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Amanda Gondim de 39 

Oliveira, Jackson de Brito Simões, da classe de professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Fernanda 40 

Matias, Kaio César Fernandes, Diana Gonçalves Lunardi, da classe de professor Associado D-1 41 

para Associado D-2; Adrian José Molina Rugama, da classe de professor Associado D-3 para 42 

Associado D-4. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da CPPD deu por encerrada a reunião e 43 

eu, assistente em administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois 44 

de lida e aprovada, deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, 45 

dezessete de agosto de dois mil e vinte e dois.  46 

 

Assinaturas: 

Presidente: 

Luciana Vieira de Paiva (CCBS) 

Membros Titulares: 

André Duarte Lucena (CE) 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia (CCEN) 

Sileide de Oliveira Ramos (CMA) 

Wendel Silva Cabral (CMC) 

 

Membros Suplentes: 

Antônio de Pádua Farias de Souza Filho (CMPF) 
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Auristela Crisanto da Cunha (CCSAH) 

Assistente em Administração: 

Patrick Klysman Costa Santiago 
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